

## 既当裁判员,何当运动员?

### 家装环保检测治理行业现乱局

近年来,随着室外空气质量越来越受到关注,许多市民也开始重视居住环境问题。尤其是新装修的房子,甲醛、苯是否超标,室内空气有无污染等都是市民关心的问题,室内空气治理行业也逐渐兴盛。市场上涌现出大量室内空气净化治理产品和服务,比如室内空气净化器、新风机、光触媒、活性炭、净化治理药剂等,让人眼花缭乱。然而,这些治理产品和服务,仍存在标准缺失、产品杂乱、收费不一等情况,室内空气治理产品和服务有待走上正轨。

现代快报记者 徐赞睿



又做检测,又做治理,如何确保结果公正?

#### 市场乱 企业身兼运动员、裁判员

虽然消费者的环保健康意识越来越突出,在购买建材、家具时,很多人也注重每一件产品是否“绿色”,但专家提醒,产品的叠加效应,还是容易造成室内空气污染。业内人士表示,正是看准了其中的商机,目前市场上治理室内空气的产品种类繁多,活性炭、光触媒、甲醛捕捉剂,各类专业名词让消费者有些迷糊,提供空气治理服务的公司更是数不胜数。

读者王女士发现家中有异味后,花费200元雇专业人员检测,后经过专家解惑,其实甲醛本身是没有味道的,就算超标也只是对人体的鼻黏膜、眼睛产生强烈的刺激。而王女士家中有异味是因为她的木头本身就有味道,而非甲醛或者苯超标,最后检测结果也证实她家确实未超标。

据记者了解,目前市场上大多数检测公司在检测的同时也承揽空气治理的相关业务,不少公司在检测结果尚未出炉时就向业主推销除醛产品,不禁令人对其检测专业度和公正度产生怀疑。在人为操纵机器进行检测的过程中,难免会出现为了推销产品而让检测结果出现现实的情况。这些检测机构身兼运动员、裁判员的做法可以说是目前行业标准缺失的典型表现。

#### 标准乱 如何治理如何收费全无序

据业内人士介绍,室内空气检测和治理其实是两个不同的行业,相比之下,室内空气治理行业标准比较少。记者了解到,专业的检测机构需要具备中国计量认证,即“CMA”标志,这是室内空气质量检测机构最基本的必备资质。同时还必须具备国家实验室认证,即拥有“CNAL”标志,消费者可以根据这两项认证选择规范企业。

但是,目前室内空气治理并没有相关标准。据环境治理工程师李先生介绍,“目前国家对于室内空气治理效果并无相关标准,只要治理结果在室内空气检测标准限量之内,便意味着治理成功。而且,每家公司都有自己的产品和技术,对于产品和设备功效、操作流程、收费标准等,各企业也全凭自己的经验进行操作。”

收费标准不一,也成为消费者诟病的又一问题。记者通过调查了解到,市场上对于室内空气治理的收费完全是企业自行定价的,目前行业没有统一的收费标准。比如光触媒的收费价格就普遍偏高,达到500元/m<sup>2</sup>,这样算下来正常家庭做一次空气治理需要50000元左右。对此,多位消费者表示难以接受这么高的价格,还不如自己买一些炭包和净化器。

**初**夏很多业主抓紧上半年的最后时机准备装修,今年楼市整体市场一般,二手房市场成了装修的主力军。但是二手房、老房装修工程量小、后期维护难度大、利润微薄,这就造成了多数品牌家装公司不愿接单,很多业主只能找装修游击队为自己的老房、二手房装修。本所本周精选了南京市市场上专业做老房、二手房装修的金指装饰公司,本周末联合推出“先装修、后付款”的惠民家装优惠券。呈现出本年度优惠力度最大的一场专业老房、二手房装修活动。现向全市征集50户老房、二手房装修业主,享受60平米老房装修包工包料+4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费,服务费等等装修仅3.78万元。名额有限,请拨打025-5224 2228电话锁定名额,逾期不予保留。



《老房研究所》老房装修领导者,先装修后付款,全面解决您的装修烦恼

# 老房、二手房惠民家装优惠券 6月20-22日隆重开幕

60平米3.78万(含水电包死价),包工包料、国际验收、不合格免费重做(含水电瓦木油四大项、十项大件主材等)

#### 惠民家装优惠券 60m<sup>2</sup>精装全包3.78万元

本次惠民家装优惠券为您制定了全面的省钱攻略,更推出了一款老房特价全包套餐,60平米精装全包价37800元。全包内容大到瓷砖、地板、洁具、橱柜,小到门套、五金、开关面板、插座等均包含套餐预算之内,让您花不到4万元便能装出7万元的效果,60平米装出80平米的空间,同时免设计费、老房免费拆除费,让您真正看到实惠,真正做到惠民让利。短信报名至现场的业主除了享受本次活动优惠外,现场还惊喜优惠等等。让利近万元,同时特供200多种装修材料、现代家居等权威媒体全程监督,让您真正体验放心家装。

#### 先装修后付款,解决您装修后顾之忧

先装修后付款给了所有业主最放心的承诺,彻底解决业主的后顾之忧。签订合同后只需缴纳2000元合同保证金,装修公司即可进场施工,水电瓦木油各个工种层层验收合格,业主签字确认满意之后再付款,后装修款作为诚信的抵押保证,将装修的主动权真正交还给业主,用诚信换取业主的信任和理解。保证预算等于决算,水电工程承诺报死价,做到项目“零”增项(业主不要求增项绝不增项)。水电工程质保6年,超越国家标准,终身成本价维护,材料升级为E0级,假一罚十。

#### 老房研究所所长坐镇,一对一服务为您答疑解惑

由于老房二手房基本都是老结构小户型为主,往往做不了过于复杂的设计,但很多业主又希望设计出风格性、功能性于一体的完美居室。这就在设计方面对设计师提出了更高的要求。而楼层小,但功能却必须齐全,而且在各种设计细节上更要考验设计师“功力”。所以,在小户型设计上有多年经验的设计师才能真正在有限的空间内,无论是一室一厅、两室一厅都能将各个空间功能优势最大化,本次活动特邀老房研究所所长董老师亲自坐镇,由15位专攻小户型、老房经验丰富的专业设计师组成小组,为您的完美空间提供最优方案。

#### 老房装修 选择金指十大理由:

理由1、老房研究所南京唯一老房装修拔高1等;理由2、老房拆除费、设计费2项惊喜全免;理由3、3人帮设计团队彻底为您解决设计难题;理由4、4大品牌主材比别家老房实现品质装修;理由5、50天老房快装,轻松实现旧貌换新颜;理由6、6年老房质量保证,完美实现国际超越;理由7、7级管理体系,责任心强;理由8、8年老房装修经验,老房装修真专家;理由9、9成业务均为老房;理由10、10大神秘惊喜本周末等你来拿;

——唐又宇

#### 活动小贴士 老房、二手房惠民家装优惠券

活动时间:6月20、21、22日(9:00-17:30)  
报名通道:5224 2228  
短信报名:编辑“姓名+楼盘+面积”发送至13276629888  
活动地址:水西门大街289号万达广场金指装饰,地铁2号线云锦路站3号出口(向西100米,纪念馆对面)  
交通线路:乘7、37、63、109、161茶南站下,乘39、57、82、161、186、312江东门万达广场站下,地铁2号线云锦路站3号出口  
备注:打车20元内可报销/停车免费